
Este adevărat că acordăm
încredere deplină  tehnologiei și,
datorită acestui fapt, a fost posibil
să continuăm  diseminarea și
dezvoltarea proiectului, cu toate
acestea, credem că pentru a
promova integrarea europeană și
pentru a asigura succesul deplin al
proiectului este importantă 
 încurajarea mobilității
transnaționale și pentru a permite
întâlniri față în față cu restul
partenerilor și participanților. 

Societatea nu va înlocui niciodată
întâlnirile față în față cu simple
întâlniri prin videoconferință și nu
putem aștepta ca totul să revină la
normal cât mai curând posibil.
Chiar și așa, nu renunțăm. Credem
că inițiativele de formare în
domeniul educației financiare sunt
acum mai importante ca niciodată.
După cum am văzut, în orice
moment o criză complet neașteptată
poate izbucni și afecta economia.
Este important să oferiți instrumente
și instruire gratuite despre cum să
gestionați finanțele, cum să faceți
față datoriilor, cum să planificați un
buget și să aveți economii pentru a
face față acestui tip de situație.

Proiectul se află în prezent într-o
stare avansată. Am terminat 
 conținutul teoretic al IO1, dar
înainte de a-l aproba, pentru a
garanta calitatea acestuia, îl vom
împărtăși cu 20 de educatori pentru
adulți din țările consorțiului. Acești
formatori vor avea ocazia de a
accesa conținutul, de a-l examina și
de a ne da opinia printr-un
chestionar online.

În plus, dezvoltăm IO2. În acest
rezultat vom dezvolta un „Ghid
pentru educatorii de adulți - Calea
de a îmbunătăți competențele de
bază”. Va avea sfaturi și informații
cu privire la modul de utilizare a
Resurselor Educaționale Deschise
(OER). Acesta va include un cadru
didactic cu activități și sfaturi utile
pentru a oferi instruire. În plus, va fi
proiectat un prospect informativ
atractiv cu un rezumat al celor mai
importante sfaturi, într-un limbaj de
garduri folosind formule precum
„amintește” sau „evită”. Vă vom ține
la curent cu cele mai recente știri și
progrese ale proiectului.
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Consorțiul proiectului , FIL- Finanțele în viața de zi cu zi ,s-a întors la treabă după o
bine meritată vacanță de Crăciun. Cu toate acestea, Europa se confruntă cu momente dificile,
deoarece ne aflăm în mijlocul celui de-al treilea val de pandemie care afectează aproape toate țările
din Europa.

Să muncim în aceste circumstanțe
nu este, cu siguranță, ușor ,iar
efortul depus  în cadrul acestui  
 proiect, par să rămână în urmă.
Evident, principala prioritate pentru
societate în zilele noastre este de a
pune capăt pandemiei și de a dubla
eforturile în domeniul sănătății.

Cu siguranță, este dificil să lucrezi în
aceste circumstanțe, nu numai din
cauza a ceea ce presupune
înfruntarea unei crize de această
amploare, ci și din cauza faptului că
multe dintre activitățile pe care le
dezvoltăm în mod normal în cadrul
proiectelor europene au fost limitate.
Întâlnirile transnaționale față în față
cu partenerii au fost suspendate, nu
putem organiza evenimente față în
față sau zile de instruire pentru a
testa materialele.
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